G1A

Test 3.2; racionalna Stevila

1. Okrajsaj ulomek: (4+4)
(=22)-12-(=9)-107° 822y — 32zy + 32y

2. Izracunaj:
2)-3.231,59 4274
ay 8 BLE 2T (4)
(—0.4)72 = (3)
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3. Poenostavi:

a) xy-(x-y‘l—i%o)-(

r—1 T
2 —2x 22—-14

xr —
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4. S ¢bo:
Resi enacbo 9 . . 17

t+3 -2 224+x—6

3
5. Trije smetarji ocistijo 3 parka v 20 urah.

a) V koliksnem ¢asu bi isto delo opravilo 5 smetarjev?

b) Koliko ¢asa potrebuje 10 smetarjev, da ocisti celoten park?
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6. V pravokotniku je dolzina za 8 cm daljsa od sirine. Ce dolzino povecamo za 2 cm, §irino pa
za 1 cm, se ploséina poveca za 46 cm?. Koliksne so dimenzije pravokotnika? (4)

7. Iz kraja A v kraj B odpotuje Hitri s hitrostjo 50 km/h, istocasno pa iz kraja B v kraj A
Pocasni s hitrostjo 40 km/h. Kdaj in kje se bosta srecala, ¢e sta kraja oddajljena 100 km?  (4)

Kriterij ocenjevanja:

[ocena [ 1 T 2 [ 3 [ 4 ] 5
[ % | [o,45) | [45,60) [ [60,75) | [75,90) | [90,100] |
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